
 
 

PAUTA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 27/02/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 017, de autoria do Poder Executivo - Cria o logradouro público (via 

pública) denominado de Rua MARIA CARMEM LOFTI MATOS, situado no Loteamento 

Parque Tijuca, neste Município e Comarca de Maracanaú-CE, bem como autoriza o Chefe 

do Poder Executivo receber, mediante doação, o imóvel que indica e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 018, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo receber, mediante doação, os imóveis que indica e dá outras providências. 

Mensagem de nº 021, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo desafetar da categoria de bens de uso especial para os de bens dominais  do 

município de Maracanaú e a doação dos imóveis que indica, de propriedade do Município 

e dá outras providências.  

Mensagem de nº 022, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 023, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o procedimento de 

investigação social de Candidato ao Cargo Efetivo de Guarda Civil de Maracanaú - GCM e 

a respectiva Comissão de Investigação Social, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 036, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Cuidando com Prioridade: Atendimento Digno a Pessoas 

Portadoras de Câncer no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 037, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Rua PEDRO EMÍDIO DE OLIVEIRA, à Rua Sem 

Denominação Oficial, localizada no Distrito de Pajuçara, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 038, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Programa de Ação Social e Solidariedade nas Escolas Municipais a Rede Pública 

de Ensino no âmbito do município de Maracanaú. 



 
 

Projeto de Lei de nº 039, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Minha Cidade Melhor no município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 001, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Medalha FRANCISCO FÉLIX, no âmbito da Câmara 

Municipal de Maracanaú. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 002, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao 

Senhor FRANCISCO DAMIÃO DA SILVA FILHO. 

Projeto de Indicação de nº 048, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de Orientação para os Jovens no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 049, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a instituição do Programa Centro Dia para Pessoas Idosas de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 050, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Vacinação nas Escolas, no âmbito do município de Maracanaú e adota outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 051, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a ampliação do Transporte Universitário que faz o 

transporte dos alunos da Cidade de Maracanaú para a UNILAB na Cidade de Redenção. 

Projeto de Indicação de nº 052, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a manutenção de espaços verdes no âmbito do município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 053, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Cria o Programa Olhar Digital e adota outras providências. 

Moção de nº 014, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ ANTÔNIO 

FERREIRA DA COSTA, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2024. 



 
 

Moção de nº 015, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) - 

Concede Moção de Repúdio à fala do Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, 

que em um pronunciamento no dia 18 de fevereiro de 2024, na Etiópia, proferiu palavras 

anti semita e discurso de ódio contra a nação de Israel ao comparar ação de Israel em 

Gaza a de Hitler contra os Judeus. 

Moção de nº 016, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos pelos 24 anos de Fundação do Ministério Canaã, celebrados no último dia 14 de 

fevereiro. 

Moção de nº 017, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos a Doutora JENNIFER LAURENTINO MENDES, pela apresentação do relato de 

experiência do Projeto "Vem Cuidar Maracanaú - Medicamentos em Casa", que ocorreu no 

dia 08 de fevereiro de 2024, durante o 1º Encontro com a equipe Multiprofissional no 

contexto da Atenção Primária, que contou com a colaboração das Doutoras Cláudia Silva, 

Nadja Lopes, Ana Mesquita, Cecília Vieira e Letícia Nascimento. 

Moção de nº 018, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ TARCÍSIO 

NONATO, ocorrido no dia 17 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor BENEDITO DE OLIVEIRA 

GOMES, ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor 

LUCIANO GIRÃO SALES, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 021, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor 

ANTÔNIO FACUNDO DE SOUSA (conhecido carinhosamente com Seu Antônio da Cléo), 

ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

Moção de nº 014, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ ANTÔNIO 

FERREIRA DA COSTA, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 016, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos pelos 24 anos de Fundação do Ministério Canaã, celebrados no último dia 14 de 

fevereiro. 

Moção de nº 017, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos a Doutora JENNIFER LAURENTINO MENDES, pela apresentação do relato de 

experiência do Projeto "Vem Cuidar Maracanaú - Medicamentos em Casa", que ocorreu no 

dia 08 de fevereiro de 2024, durante o 1º Encontro com a equipe Multiprofissional no 

contexto da Atenção Primária, que contou com a colaboração das Doutoras Cláudia Silva, 

Nadja Lopes, Ana Mesquita, Cecília Vieira e Letícia Nascimento. 

Moção de nº 018, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ TARCÍSIO 

NONATO, ocorrido no dia 17 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor BENEDITO DE OLIVEIRA 

GOMES, ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor 

LUCIANO GIRÃO SALES, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2024. 

Moção de nº 021, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor 

ANTÔNIO FACUNDO DE SOUSA (conhecido carinhosamente com Seu Antônio da Cléo), 

ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2024. 


